

河南省人民医院泌尿外科主任刘中华-捐献器官找不到，几乎找不到

调查对象：河南省人民医院泌尿外科主任刘中华

调查时间：2015年3月3日（86-13503716066）

内容提要

刘中华说，捐献器官对中国人几乎是不可能，“找不到，几乎找不到”。问非亲属关系不愿义捐献吗？他说：“那当然了，谁愿意给你啊！”（刘截至2003年4月，参与肾移植56例）

电话内容

调查员：按照您刚才讲的情况，表明现在在咱们中国做器官移植，靠捐赠器官是不可能的？捐赠器官太渺茫了？

刘中华：是，找不到，几乎找不到。

调查员：看现在报导，捐赠器官的都是亲属。

刘中华：多半都是这样。当然这项工作也是在做啦，都是启动部分。

调查员：非亲属关系，一般不愿意捐器官？

刘中华：那当然了，谁愿意给你啊！严格控制商业行为金钱交易，这是不允许的。

调查员：比如06年以前器官移植高峰期？

刘中华：原来不一定吧，原来不全是。

调查员：那原来是怎么回事，哪来的器官？

刘中华：其它的不谈了，以前的事，我们不谈了……

调查员：你不谈了，我理解。但是告诉你，总后勤部白书忠说，是江泽民下的口令，摘法轮功学员器官做移植……

刘中华：（突然提高声音惊呼）我们不谈了！不谈了，不谈其它的事情好吧，我还在忙……（刘挂断电话。）